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ATLAS – Sčítání lidu, domů a bytů 2021 – Plzeňský kraj 

Sčítání lidu, domů a bytů v roce 2021 proběhlo ve srovnání s předchozími cenzy 

modernějším způsobem. Občané odpovídali na méně otázek než v roce 2011, Český 

statistický úřad více využíval již existujících dat z administrativních zdrojů. Cílem nové 

publikace ATLAS Sčítání lidu, domů a bytů 2021 za Plzeňský kraj je pomoci uživatelům 

snadněji se orientovat ve výsledcích sčítání díky vizualizaci dat. 

ATLAS je přednostně zaměřen na kartografické zobrazení výsledků Sčítání 2021 za Plzeňský 

kraj a jeho administrativně správní územní celky - správní obvody obcí s rozšířenou působností, 

města a obce, městské obvody statutárního města Plzně. Pro komplexní vjem jsou součástí 

i zmenšené kartogramy s mezikrajským porovnáním. Tam, kde to bylo možné, jsou uvedeny 

i statistické informace o maximech a minimech za dané indikátory. To vše uživateli umožňuje 

pochopit, jak jsou na tom jednotlivé územní celky v porovnání s ostatními. 

Tato publikace, kterou předkládá Krajská správa ČSÚ v Plzni, ukazuje možnosti, jak moderně 

přiblížit široké veřejnosti zjištěné statistické údaje v rámci projektu „Sčítání“. Aby kartogramy 

byly dobře pochopeny a výsledky Sčítání správně interpretovány, jsou součástí i metodické 

vysvětlivky, a to nejen v samostatné kapitole, ale i přímo u některých kartogramů 

a kartodiagramů. 

Využití této publikace je možné jak pro strategické, tak i operativní plánování lidských zdrojů, 

ale i různých typů infrastruktury. 

Kartogramy v publikaci jsou rozděleny do následujících kapitol: 

 Administrativní členění České republiky a Plzeňského kraje 

 Obyvatelstvo 

 Vyjížďka/dojížďka  

 Domy  

 Byty 

 Domácnosti 

 Ekonomická důležitost 

 Městské obvody statutárního města Plzně 

Věříme, že prezentace výsledků Sčítání 2021 prostřednictvím kartogramů a kartodiagramů Vám 

přinese snadnější a srozumitelnější pohled na statistická data. Z grafických výstupů je na první 

pohled vidět, jak je na tom Plzeňský kraj v rámci České republiky, ve kterých oblastech vyniká 

nebo naopak zaostává. Při výběru kartogramů jsme se snažili uspokojit i potřeby uživatelů 

statistických informací, kteří se na Krajskou správu ČSÚ v Plzni nejčastěji obrací a s našimi daty 

pracují. I pro tentokrát platí, že uživatelé nemusí mít jen pasivní roli, ale mohou se aktivně 

zapojit na doplnění nových kartogramů, které by v ATLASU uvítali. 
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